11Iro

HWmsa: TartbsaHa!
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2013 23:55:18

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 05.12.2013 19:00:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284153/answer/284201




Ecnu QyHKIMS OCTaBIIeNCS IIOUYKK He HapyllleHa, TO , CKopee Bcero - HeT. OgHaKo mogpo0HOCTH
YTOYHUATH MOXKHO Yy IlefiraTpa 110 MeCTy KUTEIbCTBa.



